

慈育大学大楼落成 为教育发展作出新篇章



阿利夫市长致词



郭敬明致词



多尼署长致词



托迪校长致词



郭桂和总裁在众嘉宾的见证下在大学大楼落成石碑上签字。(班庞摄)



总统公子凯尚、当格朗市长、郭桂和夫妇和大学骨干员工们合影



慈育大学领导曾和嘉宾为慈育大学大楼落成剪彩

【本报讯】2023年9月18日，慈育大学 (Universitas Bunda Mulia / UBM) 为其坐落在万丹省当格朗县 Serpong 区的慈育大楼 (Bunda Mulia Tower) 举行落成典礼。当格朗市长阿利夫 (Arief Rachadiono Wis-mansyah)、ALFA 集团总裁郭桂和、印尼教育部区域高等教育服务署署长多尼博士、教授 (Prof. Dr. Toni Toharudin)、慈育教育基金会主席郭敬明 (Hanto Djoko Susanto)、慈育大学校长托迪 (Doddy) 等主持了开幕典礼。我国总统佐科维儿子凯尚 (Kaesang Pangarep)、国营石油公司总裁专员、前雅加达省长钟万学、著名企业家贝锦兴、黄一君等嘉宾出席。

阿利夫市长对慈育大学大楼落成庆典表示热烈祝贺。阿利夫市长指出，当今是各方面竞争极为激烈的时代，在国家建设中，我们十分渴盼人才，相信

慈育大学一定能成为高层次创新人才的培养基地。郭敬明、多尼博士、托迪也都发了言，表示教育

与现实世界应联系起来！祝愿慈育大学更上一层楼。当日，也是爱发画廊

(Alfa Gallery) 的开张之日。这里展示了郭桂和总裁的成功创业史。郭桂和个人的奋斗历程，可

以说是一部珍贵的档案史。一个卓有成就的人，他的档案史更是一部极具教育意义的教科书，充分

地见证时代，参与时代，在与时代共进中，展示着与常人不同的毅力、境界、精神，做出令人瞩目的成就和更大的贡献。

另外，当日也是郭桂和总裁夫人陈丽珍的诞辰之日，众来宾都给她送上美好的祝福，气氛热烈。

“UBM Serpong 校区于 2017 年投入运营，已容纳了数千名学生，取得卓越的成绩，于是建造这座楼高 23 层的 UBM 大楼，以后有望能容纳 10,000 名学生。

UBM 大楼拥有现代化设施，如主题教室和工业用实验室等实践实验室，能媲美其他著名大学的设施。UBM 大楼还设有两(两)个高级院系，即社会科学与人文学院以及技术与设计学院，提供各种学习课程可供选择，如：会计、管理、英语、普通话、数字商业、传播科学、心理学、酒店与旅游、信息学、信息系统、视觉传达设计、数据科学以及交互设计。 **刘姓华**



郭桂和在Alfa画廊落成石碑上签字



总统公子凯尚、郭桂和夫妇和当格朗市长、大学领导层合影



凯尚和郭桂和握手致贺，右一为陈丽珍



总统公子凯尚、当格朗市长、郭桂和夫妇、贝锦兴在“Alfa画廊”前合影



黄一君(左三)、贝锦兴(右三)等合影



欢庆陈丽珍生日场面(班庞摄)



相亲相爱、白头偕老(班庞摄)



钟万学、贝锦兴、郭桂和等在生日会上(班庞摄)



总统公子凯尚、郭桂和总裁夫妇、大学领导层、部分大学生合影